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[Ipu BBHIMONHEHUH 3aJaHUi ¢ KPaTKUM OTBETOM BITHIIIMTE B TOJIE JJI OTBETa UG PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpPaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCIENOBareabHOCTh OykB (cnoB) wiu mudp. OTBeT
cleyeT 3almuchiBaTh 0e3 POOEIIOB M KaKHX-JIN0O JOMOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTh OTACISHTE
OT 1IeJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EquHUIBI n3MepeHui mucaTh He HYKHO.

Ecnam BapmaHT 3amaH ydnTeneM, Bbl MOXKETE BIHMCATH WM 3arpy3uTh B CHUCTEMY OTBETHI K 3aJaHUAM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHTENb YBUIUT PE3YJbTaThl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OILIGHUTH 3arpy>XCHHBIE OTBETHl K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BEICTaBICHHBIE y4HTENneM Oajlibl
0TOOpa3ATCs B Ballleil CTATUCTHKE.

1. IleHTpOM OKpPYKHOCTH, 33/IaHHOU ypaBHEHHEM (X + 5)2 +(y- 2)2 = 16, IBIIETCA TOUKA:
a) (5;,-2)

0) (=5;-2)

B) (=5;2)

r) (5;2)

2. BribepuTte BepHOE yTBEPKACHHUE

a) V3e0

6) —3€EN
B) 0€Z
rn 2,3el.
3. B npamoyronsaoM Tpeyronbauke ABC karer AC — 8 cm, karet BC = 6 cM. Hait- 4
JIATE TUTIOTEHY3Y AB.
8
S\

C 6 B
4. Tloctpoiite rpaduk muHEHHON QyHKIUHN ¥ = 2x — 3.

7

5. buarmoHwuCT BO BpEMs TPECHUPOBKHU B TUPE CACIATT 40 BBICTPEJIOB. OKaSaJ'IOCB, 4qTOo g BCCX BBICTPCIIOB

Imomnaju B IICIIb. CKOITBKO IMpoOMaxoB JOIIYyCTHUIT OMaTIIOHHCT?

6. IlpencraBbre Boipaxenue (4x — 1)(x +3) — (2x — 1)2 B BHJIE MHOTOUJIEHA CTaHJapTHOTO BU/A.

7. B tpaneuuu ABCD ocnoBanue BC = 7 cM, ocHoBaHue AD = 14 cM. JlnaroHanu Tpamnenuu nepecexa-
tores B Touke O, mpuueM OC = 3 cm. Haitaure AC.

¥ —5x—14<0,

8. Pemmnre cucteMy KBaJpaTHBIX HEPABEHCTB 5
x° >4,

1 1 9
x—3 x+6 x2+3x—18°

9. Pemmre n1poOGHO-paliiOHAIBHOE YpPaBHEHHE
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10. Oxomno MPaBUJIBHOI'O MHOT'OYT'OJIbHHMKA OIIMCaHa OKPYXXHOCTb, U B 3TOT K€ MHOI'OYT'OJIbHUK BIIMCAaHA

elle OIHa OKPYKHOCTh. [1nomane Koapla, OrpaHUYEeHHOTO 3TUMH OKPYXHOCTSIMU, paBHA 64 TT cM?. Haiinure
JUIMHY CTOPOHBI MHOTOYTOJIBHHKA.
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